



Наша Жизнь

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

12 ноября
2025 года
СРЕДА
№ 91 (11228)

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>
<https://ok.ru/kazankanews>
<https://vk.com/kazankanews>


Орден Мужества Анатолия Евланова получили его родители, Наталья Анатольевна и Юрий Иванович

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Награды за мужество

Наши земляки – участники специальной военной операции удостоены высоких государственных наград посмертно.

В конце октября в Казанском районном доме культуры состоялась торжественная церемония передачи орденов и медалей родственникам погибших участников специальной военной операции. На мероприятии присутствовали представители администрации муниципалитета, общественных организаций, кадеты, школьники, учителя. Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина орденом Мужества (посмертно) отмечены Вячеслав Андреевич Алтуфьев, Анатолий Юрьевич Евланов, Станислав Шаукатович Усманов, Виктор Николаевич Новалаев. Сергей Анатольевич Рябов удостоен медали «За храбрость» II степени, медали «Участник СВО», ордена Мужества (посмертно). Семён Анатольевич Русаков награждён ме-

далью «За отвагу». С февраля 2025 года военнослужащий считается без вести пропавшим.

Государственные награды бойцов вручили их родным и близким глава Казанского муниципального округа Татьяна Богданова и военный комиссар по Казанскому и Сладковскому районам Александр Губарев.

– Эти награды – знак признания мужества и самоотверженности, силы духа и готовности защищать страну ценой собствен-

ной жизни. Подвиг ребят навсегда останется в наших сердцах и в истории нашего края. Низкий поклон семьям героев за воспитание настоящих патриотов, – отметила в своём выступлении глава Казанского муниципального округа Татьяна Богданова.

В завершение мероприятия все присутствующие почтили память погибших воинов минутой молчания.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора

АКТУАЛЬНО

Едут из других регионов

В Тюменскую область приезжают желающие заключить контракт на военную службу со всей России. В их числе жители Кировской, Свердловской, Новосибирской и других областей. В списке 47 регионов, из которых с начала года в регион прибыли кандидаты. Сейчас их поток увеличился – в области действует самая большая выплата по стране: **3 400 000 рублей** сразу при заключении контракта с 7 октября по 30 ноября 2025 года. Выплата включает **3 000 000 рублей** от правительства Тюменской области и **400 000 рублей** от Министерства Обороны РФ. Заключить контракт можно в любом военкомате области или в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2. Телефоны: 8 (3452) 79-19-05 или 117.

Соб. инф.
Фото Евгения ШУЛЬЦА



Погода в Казанском

Gismeteo
прогноз погоды

13.11
четверг

скорость ветра
6 – 8 м/с, 3

14.11
пятница

скорость ветра
6 – 8 м/с, Ю

15.11
суббота

скорость ветра
8 – 10 м/с, Ю

-2

-1

+3

12 ноября
2025 года
СРЕДА
№ 91 (11228)

Цена 15 руб. 36 коп.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Кредиты спишут

Участников специальной военной операции освобождают от выплат по кредитам (включая ипотеку и автокредиты), совокупно не превышающим десяти миллионов рублей.

Об этом на пресс-конференции в пресс-центре информагентства «Тюменская линия» сообщила Наталья Белова, начальник отдела организационно-контрольной работы, майор внутренней службы управления Федеральной службы судебных приставов России по Тюменской области.

Федеральный закон № 391, вступивший в силу 1 декабря 2024 года, позволяет прекратить исполнительные производства по взысканию кредиторских задолженностей участников спецоперации. Важным условием является заключение контракта после указанной даты и наличие судебного решения о взыскании долга, вступившего в силу до начала действия закона. К погашаемым долгам относятся потребительские кредиты, ипотечные займы, автокредиты и микрозаймы.

Согласно закону, договор военнослужащего должен действовать минимум один год. Также предусмотрена защита имущественных прав супруга участника СВО, исполнительные производства которого тоже могут быть закрыты. По данным ведомства, в текущем году судебным приставам удалось закрыть свыше 5 тыс. исполнительных производств общей суммой более 500 млн рублей.

Наталья Белова подчеркнула важность инициативы, обеспечивающей дополнительную социальную защиту военнослужащих и членов их семей. Она напомнила, что работа ведётся в тесном взаимодействии с Министерством обороны и банковскими структурами, что обеспечивает своевременное исполнение.

ИА «Тюменская линия»

www.nalog.gov.ru
8 800 222 22 22

Декабрь
01

СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ

Налоги – наши инвестиции в общее будущее!

QR codes for tax services:

- Налоговые уведомления на госуслугах
- Электронный сервис "Уплата налогов и пошлин"
- Личный кабинет налогоплательщика

Поездка на форум как ценный опыт

Учитель английского языка Казанской школы Татьяна Шевелёва, пройдя конкурсный отбор, вошла в делегацию учителей Тюменской области – участников Всероссийского форума классных руководителей в Москве.

Форум проводился по поручению Президента России Владимира Путина. На мероприятие пригласили педагогов и кураторов среднего и профессионального образования со всей страны. Учителя обменивались опытом и перенимали лучшие практики коллег из других регионов. Обсуждали проблемы взаимодействия внутри коллектива образовательных учреждений, обеспечение безопасности обучающихся, формирование системы ценностей, а также современные методы профориентации молодёжи.

– Попасть в число участников такого грандиозного события мечтает, наверное, каждый классный руководитель, и я – не исключение. Подала заявку, прошла тестирование и тренажёр с кейсами (это был самый сложный этап), подготовила визитку... И началось томительное ожидание, – рассказывает Татьяна Шевелёва.

В этом году заявки на участие подали более 50 тысяч претендентов, а делегатами могли стать только тысяча из них.

– Каждый день проверяла свою электронную почту в надежде увидеть письмо с заветным словом: «Прошла». И вот, наконец, это произошло – я вошла в число участников пятого форума классных руководителей. Эмоций меня переполнили, – вспоминает педагог.

Среди задач форума – повышение социального и профессионального статуса классного руководителя и престижа педагогических специальностей. Мероприятие предусматривало раз-

личные форматы работы: просветительские лекции, дискуссии, мастер-классы, образовательные интенсивы, записи подкастов и многое другое.

– Прибыв в столицу, члены нашей делегации прогулялись по главной площади страны, – делится впечатлениями Татьяна Николаевна. – Мы посетили Оружейную палату и Храм Христа Спасителя. Затем нас ждали три дня насыщенной, интересной и познавательной программы. Многочисленные площадки форума позволили нам обменяться опытом, обсудить актуальные проблемы образования и воспитания подрастающего поколения. Каждый участник получил уникальную возможность пообщаться с учителями из разных уголков России, принять на вооружение новые идеи и подходы, вдохновиться творческими проектами коллег.

В этом году юбилейный форум отличался тем, что серьёзные обсуждения чередовались с яркими культурными событиями. В первый день, после торжественного открытия, участники побывали на записи ток-шоу «От всей души» с Андреем Малаховым, гостем которого был известный актёр Дмитрий Харатьян. Утро второго дня началось с посещения студии программы «Утренняя почта» с Николаем Басковым. Затем педагоги приняли участие в танцевальном флешмобе с Олегом Газмановым, вместе с ним выступили дети из телепроекта «Синяя птица». На ток-шоу «Соловьёв лайф» форумчане об-



Представители тюменской делегации – участники V Всероссийского форума классных руководителей. Татьяна Шевелёва – третья справа

судили актуальные темы образования. Во время отдельной сессии с телеведущей Марией Ситтель поговорили о вопросах науки. Вечером праздник продолжился благодаря ведущему Дмитрию Шепелеву, который провёл с учителями интерактивную игру «Сто к одному». Самым же необычным событием дня, по мнению Татьяны Николаевны, стал педагогический стендап. Несколько талантливых преподавателей устроили юмористический вечер, поделившись забавными случаями из своей профессиональной практики.

На встрече, которую организовали на третий день форума, спикеры особое внимание

уделили важным образовательным проектам: «Книга памяти» и «Знание Вики». Идея объединения педагогов и учащихся для совместной разработки материалов вызвала живой отклик у присутствующих. Встреча с Денисом Майдановым и Дмитрием Губерниевым стала приятным сюрпризом мероприятия. Педагоги побывали на торжественной церемонии награждения победителей Всероссийского конкурса «Учитель года – 2025».

– Самым ярким и запоминающимся событием форума был для нас визит в Кремль, где состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню учителя. На одной сцене собралось так

много любимых артистов, что дух захватывало от восторга и восхищения, – признаётся педагог.

Татьяна Николаевна высоко оценивает уровень подготовки мероприятия, отмечая его безупречную организацию на всех этапах – от регистрации участников до их отъезда. Заботливые волонтёры всегда были готовы прийти на помощь.

– Благодаря поездке на форум классных руководителей я обрела новых друзей и единомышленников, получила массу впечатлений и ценный опыт, – говорит учитель Казанской школы.

Надежда НИКИТИНА
Фото из личного архива
Т. ШЕВЕЛЁВОЙ

ИЗ ЗАЛА СУДА

Злополучное ружьё

На скамье подсудимых сидел мужчина, которому предъявлялось обвинение в незаконном хранении, ношении не зарегистрированного в правоохранительных органах огнестрельного оружия и переделывании его кустарным способом, а также угрозе убийством из этого самого оружия.

Подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся. На судебном заседании он пояснил, что официально ни охотником, ни владельцем оружия не является. Незарегистрированное охотничье одноствольное ружьё в 1990 году ему отдал его дед, которого в настоящее время уже нет в живых. Хранилось оружие дома под кроватью, а рядом с ним, в аптечной коробке, – несколько патронов. О том, что сборка у ружья была не заводская, подсудимый узнал только после оглашения результатов баллистической экспертизы.

Мужчина рассказал, что его сын злоупотребляет спиртными напитками. Водку, по его мнению, покупает у односельчанки и её мужа. Неоднократно отец просил их, чтобы они не продавали алкоголь его парню.

В тот день, застав сына у их жилища, он велел ему идти домой, а хозяевам снова напомнил о своей просьбе. Ему ответили, что никаких продаж не было. Вернувшись, отец для успокоения выпил водки и лёг отдохнуть. Утром, пропривев, снова стал переживать за своего наследника. Он сомневался,

что односельчанин сказал ему правду. «Надо его хорошенко приугнуть», – подумал мужчина и для устрашения решил из старого дедовского ружья сделать обрез. На это у него ушло минут 15-20. Затем он положил огнестрельное оружие на заднее сиденье своего автомобиля, рядом – четыре патрона, и поехал к дому, где по его мнению, сын приобретал спиртное. Хозяина он застал на кухне. Тот снова стал заверять: сегодня водку его сыну он не продавал. Раздосадованный отец решил, что разговаривать бесполезно и вышел на улицу. Пойдя к своему автомобилю, он заметил, что левое заднее колесо спущено. Накачивание ножным насосом не помогло: колесо продолжало спускаться. Тут он увидел небольшой порез на боковой части шины и понял, что колесо проколото. В это время по двору проходила жена хозяина. На вопрос,

не видела ли она, кто подходит к его автомобилю, женщина ответила: «нет» и возмутилась, что ей предъявляют обвинение в причастности к проколу колеса и торговле спиртными напитками. Она высказала всё, что думает о госте и его сыне. Мужчину это сильно разозлило. Решив приугнить крикунью, он достал обрез с заднего сиденья автомобиля, на ходу вставил в ствол патрон, взвёл курок и на расстоянии одного метра от женщины произвёл выстрел вверх. Она, испугавшись, забежала в дом.

Стрелявший положил гильзу в карман, обрез ружья – на переднее пассажирское сиденье своего автомобиля и поехал к сыну. Подъехав к его дому, он решил сначала поменять проколотое колесо. За этим занятием его застали проходившие мимо участковый и знакомые односельчане, которые предложили свою помощь.

Поменяв колесо, мужчина зашёл в дом к сыну, оставил обрез ружья лежать в машине на переднем пассажирском сидении. Сын сидел в кухне один и употреблял спиртное. Отец дал ему в очередной раз нагоняй и отправил спать. Сам для снятия стресса выпил около 500 граммов браги и уснул здесь же, за столом. Через некоторое время его разбудили сотрудники полиции. Приводя осмотр в присутствии понятых, они обнаружили в салоне автомобиля обрез ружья, три патрона к нему и изъяли их. По требованию полицейских правоохранитель отдал им лежащую в кармане гильзу, оставшиеся патроны и показал, где находятся отплененные им от ружья части ствола и приклада.

Вина подсудимого подтвердилась исследованными в судебном заседании доказательствами, письменными материалами дела и показаниями свидетелей.

Потерпевшая пояснила, что сын подсудимого приезжал к её мужу и просил отвезти его в другую деревню, так как здесь отец контролирует его. В тот день, когда у них был подсудимый, они все находились дома. На крыльце у гостя из рукава выпал нож. Этот факт подтвердил и муж. Вместе с тем сын подсудимого не отрицал, что случай приобретения у односельчанина спиртного имели место.

Суд действия подсудимого квалифицировал по нескольким статьям: фактам угрозы убийством, незаконной переделки и перевозки огнестрельного оружия. Несмотря на то, что ранее мужчина судим не был, к административной ответственности не привлекался и по месту жительства характеризовался положительно, он был признан виновным и по совокупности преступлений приговорён к лишению свободы на срок 4 года (условно) с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Осужденному запрещено менять постоянное место жительства без уведомления специализированного государственного органа.

Светлана СУРОВЦЕВА

Осторожно: тонкий лёд

Сотрудники ГИМС, рыбоохраны и представители отдела по ГО и ЧС администрации Казанского района систематически проводят профилактические акции на водоёмах.

Первые минусовые температуры сковали льдом водоёмы Казанского округа. В основном в ледяные оковы попали озёра. На реках, учитывая их течение, ещё сохраняется открытая вода, но это ненадолго. В период ледостава, а также в его преддверии особое внимание специализированных служб уделяется безопасности на водных объектах. Так, на территории Казанского округа проводится совместная профилактическая операция «Тонкий лёд». В ней принимают участие сотрудники ГИМС МЧС России по Тюменской области, регионального отдела госконтроля Федерального агентства по рыболовству и представители отдела по ГО и ЧС администрации муниципалитета. Совместный патруль регулярно выезжает на водоёмы для проверки соблюдения установленных норм рыболовства и правил безопасности при нахождении на водных объектах.

По словам государственного инспектора ГИМС МЧС России по Тюменской области Ана-



Совместные рейды представителей надзорных ведомств проводятся регулярно

толия Винярских, наибольшей опасности в период ледостава подвержены несовершеннолетние, которые направляются к озёрам и рекам, чтобы проверить толщину льда или организовать какую-нибудь игру.

— Мы заранее обращаем внимание общественности на этот факт, — говорит инспектор, — на уроках безопасности рассказываем школьникам о правилах поведения на тонком льду.

Учим ребят оказанию первой помощи людям, попавшим в чрезвычайную ситуацию. Объясняем, что делать, если вдруг провалился под лёд. Надеемся, что такой краткий курс выживания с демонстрацией наглядных пособий и приведением примеров из жизни поможет уберечь детей от несчастья на воде.

Также в числе тех, кто может угодить в ледяной капкан, находятся рыбаки. Это особая категория людей, любящих активный отдых и выезжающих на водоёмы в поисках удачного клёва, в том числе и по перволедью. Сводный отряд профилактической акции «Тонкий лёд» напоминает гражданам, что безопасная толщина льда для перемещения человека составляет не менее 7 сантиметров, для рыбаки — 10 см, для проезда на снегоходах — 12 см, на легковых автомобилях — 20-30 см, на внедорожниках — 30-38 см.

— В зоне нашей ответственности — соблюдение правил рыболовства, — информирует старший государственный инспектор рыбоохраны Павел Гуляев. — Под запретом для любительского и спортивного рыболовства по-прежнему остаются сети, фитили, колющие орудия лова (острога). К примеру, брошенная сеть подо льдом продолжает ловить рыбу, чем наносится ущерб водным биологическим ресурсам. В рамках акции мы призываем граждан бережнее относиться к природе, ценить её дары.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

МОЛОДЁЖЬ XXI ВЕКА

Добрые дела на благо земляков

В конце октября на базе Казанской центральной районной библиотеки имени И.М. Ермакова прошёл районный конкурс социальных проектов «Добрые дела району», который подготовила и провела педагог-организатор Казанского центра развития детей Алёна Лобозова.

Конкурс проводился с целью развития интеллектуального, творческого и социального потенциала у подростков, выявления и поддержки инициатив, направленных на улучшение качества жизни населения. На суд экспертной комиссии было предложено пять проектов различной тематики.

Экологический проект «Крышки в дело» Аделины Лобозовой из волонтёрского отряда «Молодёжка» центра развития детей (руководитель проекта — Алёна Лобозова) подразумевает сбор пластиковых крышек.

— Ежегодно в мире производится более 380 тонн пластика, — рассказала Аделина. — Попадая на свалки, он разлагается, выделяя опасные газы. Избежать экологической катастрофы поможет разделение отходов и сдача их в переработку, тем самым пластик получит вторую жизнь.

Планировалось установить в общественных местах деревянные ящики для сбора пластиковых крышек. Раз в неделю волонтёры забирали бы их и затем на мастер-классах вместе с детьми изготавливали из крышек различные поделки, например, корзинки, карандашницы, кашпо. Излишки пластиковых крышек предполагалось сдавать в пункты приёма для переработки, а вырученные деньги направлять на благотворительные нужды.

Семиклассница Казанской школы Анна Шикова представила проект «Семейные посиделки» (руководитель Лейла Альдиева), направленный на укрепление родственных связей и со-местное творчество.



Проекты Ульяны Кубриной и Романа Свиридова победили в конкурсе «Добрые дела району»



Члены жюри произвели конкурсный отбор среди пяти представленных проектов

ной школы, рыбозавода и центрального парка.

— Во-первых, образ карася присутствует на гербе муниципалитета. Во-вторых, наша местность издавна славится рыболовством. И, в-третьих, карась стал персонажем множества художественных произведений.

Благодаря этому идея проекта обретает дополнительное измерение, соединяя прошлое и настоящее, литературу и искусство, — рассказывает Роман.

Школьник привёл несколько примеров подобных арт-объектов, которые стали визитной карточкой различных городов. Например, в

ЦИФРОВАЯ ЭКОНОМИКА Быстро и удобно

Образовательные учреждения Тюменской области переходят на мессенджер MAX, сообщает информационный центр регионального правительства.

Образовательные приложения будут максимально встроены в мессенджер и помогут родителям ориентироваться в секциях детей, оплачивать их и подписывать документы онлайн. Кстати, такую возможность в оформлении документов уже даёт бот «Госключ» в MAX. Более 500 университетов страны подключились к «Чатам ВузОнлайн». Их аудитория превышает 300 тысяч пользователей. Около 200 институтов внедрили «Цифровой студенческий». Вскоре в рамках проекта «Цифровой вуз» MAX объединит все образовательные сервисы: расписание, цифровой ID студента, групповые чаты, новости и проекты в сфере образования. Студенты колледжей более активно переходят на учебную платформу «Сфера», которая уже появилась в MAX. Также в мессенджере уже работает бот «Моя школа».

Соб. инф.

Создале установлены «сузальчата» — миниатюрные бронзовые скульптуры, изображающие людей в традиционной одежде за повседневными делами. Калугу украшают забавные фигуры в скафандрах высотой 20 сантиметров, смонтированные в рамках проекта «Калуга — колыбель космонавтов». В городе Волжском разместили скульптурные изображения сурчиков, которые напоминают о прежних обитателях степной местности, где сейчас расположен город. В своём выступлении Роман заверил, что появление фигурок-карасей приведёт желание у детей и взрослых изучать историю своего села, любить и беречь его природу и достопримечательности.

Суть проекта «Семейный новогодний hand-made марафон» Ульяны Кубриной (руководитель — педагог Казанского центра развития детей Надежда Щетникова) — организация мастер-классов по изготовлению подарков к Новому году.

— В предновогодней суете многие семьи сталкиваются с нехваткой времени и идей для создания особого настроения праздника. Это приводит к утрате предвкушения волшебства, обесцениванию семейных традиций и приобретению безликих, шаблонных подарков. Праздник становится формальным, теряя душевность и теплоту. Мой проект направлен на сплочение семьи, возрождение традиций и создание неповторимых впечатлений от совместного творчества. Подарки, сделанные своими руками, всегда бесценны и уникальны, — подыяснила Ульяна.

По итогам конкурса «Добрые дела району» финансовая поддержка на реализацию получили проекты «Арт-объект «Казанский карась» и «Семейный новогодний hand-made марафон».

Надежда НИКИТИНА
Фото автора

Реклама и объявления

Поздравляем

уважаемых ноябрьских именинников – Сергея Николаевича Сеногнёва, Василия Васильевича Саукова, Павла Михайловича Тагильцева – с днями рождения, Виктора Петровича Никонова – с юбилеем, а также наших бывших коллег, находящихся на служебном отдыхе, Михаила Николаевича Третьякова, Евгения Савельевича Муканова, Галину Михайловну Симанову, Татьяну Алексеевну Драчкову, Алексея Владимировича Дроздецкого, Дмитрия Дмитриевича Готовца – с днями рождения!

Желаем вам крепкого здоровья, неиссяющей энергии и профессиональных успехов. Пусть ваши мечты сбываются, а планы реализуются с лёгкостью и радостью!

Администрация, первичная профсоюзная организация и совет ветеранов МУПЖХКр

дорогого любимого мужа, папу, девушку, прадедушку Геннадия Семёновича Сазонова с 75-летним юбилеем!

Событие важное в жизни твоей – Семидесят пять, наступил юбилей. С улыбкою в двери его ты впусти, Но только о прожитых днях не грусти. И есть, чем гордиться, И есть, что припомнить. Пусть жизни страницы Лишь счастье наполнит! И в возрасте этом, довольно солидном, Пусть все позабудутся ссоры, обиды, Забота родных лучше пледа согреет, И станет на сердце стократно теплее!

Супруга Нина, сыновья Сергей, Юрий, снохи Нина, Елена, внучки Екатерина, Анастасия, Мария, Полина, правнучка Машенька

ПРОДАЮТ

дом в Больших Ярках. Тел. 39-414, 8-952-346-86-42.

древа колотые и неколотые. Тел. 8-950-487-63-11.

древа колотые и неколотые в любом количестве. Тел. 8-952-670-22-21.

Торговая точка «Сельский домик» от омских производителей переехала с ярмарки выходного дня в кафе «Центральное» на ул. Ленина, 19. Уважаемые казанцы, приглашаем вас за колбасными и мясными деликатесами каждую субботу с 7 до 13 часов.

РАЗНОЕ

Отдам котёнка в добрые руки. Тел. 8-952-685-31-94.

УСЛУГИ

Строительные работы.
Тел. 8-908-866-19-58.

Ответственный за выпуск рекламной страницы С.Э. Шевелёва. Режим работы отдела: с 8 до 16 часов, перерыв на обед с 12 до 13 часов. Телефон: 4-28-98.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор О.А. Руф

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь».

Адрес редакции и издателя:

627420, с. Казанское, Тюменская область, ул. Ленина, 11
e-mail: ourlife72@mail.ru
www.ourlife72.ru

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор
4-25-95 – редактор
4-10-02 – приёмная
4-19-97 – отдел сельского хозяйства
4-10-21 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телерадиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы

Тираж 2540 Заказ № 91

Общественно-политическая газета Казанского района

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несет автор и рекламирующий.

Газета отпечатана
в ООО «Ишимская типография»
(627750, г. Ишим,
ул. Чкалова, 17, офис 1)

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор Е.В. Терлеева

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Индекс издания 54341

ВСЁ В РАССРОЧКУ

ОКНА ДВЕРИ
электро-
ОТОПЛЕНИЕ
«сухое»
(34551) 5-07-75

С ПАНОРАМОЙ ВСЁ ПО ПЛЕЧУ
г. Ишим, ул. Артиллерийская, 26

Реклама, ИНН 720500740453

БЛАГОДАРЯТ

Мы похоронили самого дорогого нам человека – сына, брата Алексея Корчагина, погибшего на СВО. Очень тяжело было перенести это горе, но мы были не одни. Выражаем большую благодарность администрации района, Л.А. Миллер, Нине Николаевне Боровской, Александру и Наталье Богдановым, учителям и работникам школы, всем родственникам, соседям, друзьям нашим и Алёшиным, односельчанам и всем, кто пришёл, приехал разделить с нами горе, поддержать нас в эти тяжёлые часы, минуты, кто оказал нам моральную поддержку и материальную помощь. Желаем всем вам и вашим семьям здоровья, мира, добра. Да хранит вас Бог.

Корчагины

12+

Изображение генерировано нейросетью Freepik

ТЕБЯ ВЕРБУЮТ
СПЕЦСЛУЖБЫ УКРАИНЫ?

**Не будь
марионеткой СБУ**

ОНИ ВЗОРВУТ ТЕБЯ ВО ВРЕМЯ ВЫПОЛНЕНИЯ
ЗАДАНИЯ, КАК НЕНУЖНУЮ КУКЛУ СВОЕГО ТЕАТРА!
ТЕБЯ ЖДЕТ СМЕРТЬ!

ВЫБЕРИ ЖИЗНЬ
+7 (3452) 46-16-95

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Общественно-политическая газета Казанского района

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несет автор и рекламирующий.

Газета отпечатана
в ООО «Ишимская типография»
(627750, г. Ишим,
ул. Чкалова, 17, офис 1)

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор Е.В. Терлеева

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Индекс издания 54341